Предисловие.

<u>Духовный интеллект (SQ)</u> - дополнительный тяжелый шаблон мышления, идущий через близкие отношения в вашей жизни тонкой красной нитью. Обязательно к осознанию, трансформации и проработке.

<u>Генный ключ под Духовным интеллектом</u> - дополнительный негативный паттерн поведения внутри Духовного интеллекта.

Духовный интеллект (SQ). "Темный наставник".

Дополнительная тема на проработку в данном воплощении.

Этот человек\ребенок пришел в мир исследовать дуальность: сила\слабость.

Такому ребенку в детстве просто необходимо присутствие в его ауре авторитетных людей, лидеров с высокой частотой вибраций сознания.

Тень: "Дай мне совершенство. Дай мне авторитет".

Подавленная природа: Такой человек подменяет собственные ценности опытом другого человека, некоего кумира, постоянно пытается соответствовать эталону, подтянуть себя до его уровня, и настаивает на подобном соответствии партнера. В итоге быстро разочаровывается и меняет партнера.

Выход: Принять собственную ценность, ценность собственной жизни. Познать свою индивидуальность. Принять свои слабости как часть совершенства.

Реактивная природа: Такой человек давит на других своими жизненными ценностями и авторитетом. "Должно быть именно вот так, по-другому быть не должно". Манипуляция через собственный авторитет.

Выход: Принять ценность чужого опыта и точки зрения. Позволить другим людям проживать свои грани познания и индивидуальную карму.

Дар: Тонко чувствует собственные жизненные ценности и живет в согласии с ними. Признает и уважает право других жить в согласии с их судьбой. Понимает потребности других и умеет их реализовать, лидер, правитель. Видит направление развития людей и умеет направить - учитель.

Генный ключ №30. "Небесный огонь". Через данный генный ключ проигрывается ваш SQ. Природа Тени находится в реактивной позиции.

Темы желаний, зацепки за них, или свободы.

Тень — Желание. Жертва желаний. Одно из самых ярких осознаний, которые мы можем получить на пути к Пробуждению — это понимание природы наших желаний. Благодаря желаниям мы развиваемся, они ведут нас к новому опыту. Разумеется, мы проживаем это очень двойственно — желания одновременно и раздирают нас, повергают в пессимизм и вдохновляют. Сама энергия желания — очень чистая, здесь нет разницы в объекте, просто движущая сила что-то получить, будь то новая работа или новый телефон или желание выйти замуж. Пессимизм включается тогда, когда мы позволяем этим объектам мечтаний руководить нами и нашими чувствами, другими словами слишком сильно цепляемся за результат и связываем его с нашим счастьем. Тогда контраст реальности и желаемого параллельного мира становится слишком ярким и жизнь рисуется в темных красках. С другой стороны, есть еще один теневой сюрприз для носителей этого ключа и всех, кто с ним сонастроен — как только желание удовлетворено, радость длится ничтожные мгновения, пока наше счастье снова не начнет зависеть от нового "хочу".

1

Подавленная природа Тени: сверхсерьезность. Подавляя желание, вы также подавляете и жизненную силу. Это заставляет вас относится к жизни очень серьезно, возникают моральные запреты, ограничение естествиных побуждений. Подавляя желание, вы подавляете также и жизненную силу, что приводит к всего вашего существа физически, эмоционально психологически. Это заставляет вас относиться к жизни очень серьезно. Как мы видели, желание похоже на огонь. Не позволяя ему гореть внутри, мы гасим наш внутренний огонь. Многие люди, особенно в репрессивных обществах и религиях, именно так и обращаются со своими желаниями. Сверхсерьезность проявляется в религии, которая почти всегда навязывает моральные подавляющие наши естественные желания. Можно пойти еще дальше, сказав, что большинство цивилизованных людей подавили свои желания и стали сверхсерьезными. Это характерная черта всего современного мира. Великий страх 30-й Тени — это страх быть сожженным собственными чувствами, и это коллективный страх, подавляемый на коллективном уровне. Истинные чувства, высвобожденные на коллективном уровне, могут привести к анархии, и это как раз то, чего безумно боится 30-я Тень.

Реактивная природа Тени: потворствующий. Не могут согласится ни с какими формами ограничения, бросаются с головой в омут своих желаний, сжигают себя, становясь жертвой собственных "хочу". Люди, беззаботно потворствующие своим желаниям, постоянно рискуют подвергнуться остракизму со стороны общества. Они не могут согласиться ни с какими моральными ограничениями и не приемлют любые формы религиозного или навязанного контроля. Они ведут себя фривольно. В итоге такой человек часто бросается с головой в прорву своих желании, погружаясь в них все глубже и глубже. Подобно тому, как подавленная натура стремится избавиться от желаний с помощью контроля над ними, реакционная натура делает то же самое, пытаясь их исчерпать. В результате люди просто сжигают себя, часто в самом начале их жизни. Полностью реализуя все свои желания, вы фактически становитесь их жертвой. Этот вид легкомыслия сродни идолопоклонству— противоположному полюсу монотеистической религии. Одно подавляет, другое вызывает реакцию.

Дар — Легкость. Ощутить легкость означает понять, что вы никогда не сможете избавится от своих желаний. Это о том, чтобы принять беспомощность своего человеческого бытия, перестать серьезно относится к жизни. Сдаться жизни и сказать: "я сдаюсь, давай мне самое худшее, я готов". Тогда появляется доступ к высшему уровню функционирования — к тому уровню, откуда ведется сама игра. Шутка жизни в том, что она должна быть именно такой, какая она и есть. Тогда вы начинаете видеть сценарий всей своей жизни, игры жизни, и чувствовать себя как дома. Желания становятся гостями, которых вы приглашаете на чашечку чая. Они либо остаются, либо уходят. Если остаются, то возможно это действительно то, что стоит воплотить. Признак Дара легкости — это чувство юмора и отстранённость. Последнее желание, которое остается в человеке, это желание освободиться от желаний. Когда оно становится очень сильным, это последний уровень Дара. Тогда все желания уходят и желание освободиться выталкивает в итоге в Сиддху.

Сиддхи — Восторг. На уровне Сиддхи происходит полная трансформация. Человек сам становится желанием. Он настолько сливается со своей природой, что перестает что-либо хотеть. Он уже и есть желание. Полное принятие желаний приводит к чистой жизненной энергии. На этом уровне его начинают хотеть все остальные — это ходячее желание, которое само ничего не хочет, но в людях (особенно на уровне Тени) вызывает постоянное желание что-то получить.

2